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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年６月14日（水） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後１時50分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 
委　　　員　宮城島　美津穂 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 
委　　　員　勝俣　聡子

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第47、48号承認） 

議案第47号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について…承認 

議案第48号　町制施行60周年記念式典に伴う函南町立図書館の休館日と図書整理 

日の変更について…承認 

５　その他 

　⑴　後援依頼について 

　　ア　田方地区労福協 ファミリー観劇会 

　　イ　第29回 ＭＯＡ美術館函南児童作品展 

　　ウ　T.D.S フェスティバル 2023 

　　エ　廣瀬明日香 サクソフォンコンサート 

　　オ　町制施行60周年記念事業　環境美化ポスター事業 

⑵　令和５年度函南町教育講演会の開催について（ご案内） 

⑶　次回委員会開催予定 

　　臨時会　令和５年７月５日（水）13：10～　函南町役場３階　教育委員会室 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉　　それでは時間になりましたので、６月の教育委員会を始めさせ

ていただきます。 

　　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。
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〈久保田教育長〉　　主なものをご紹介させていただきます。  

６月１日に今年度初めての田方地区初任者研修会が函南中学

校を会場に行われ、小中学校17名の新規採用職員が一堂に会し、

採用２年目の英語教諭の授業や函南中の先生方の公開授業を見

学しながら１日研修を行いました。  

 　続きまして６月５日、今年度２年目になります丹那小学校の小

規模特認校制度について、来年度の制度利用者が増えることを期

待して丹那小と学校教育課で打ち合わせ会を実施をしました。広

報かんなみ７月号に募集を掲載していくということで準備を進め

ているところです。 

また先週から今週にかけて人事管理訪問が始まり、静東教育事

務所の人事参事による学校訪問が始まりました。東小、函小、西小

と規模の大きい３校が今日で終わりました。 

一番嬉しかったのはやはり、子供たちが笑顔で先生方も元気に

授業してくださっていたということです。タブレットの使用につ

いて町内で何となく西低東高の雰囲気があったですが、今日、西

小学校の人事管理訪問に行きましたら、非常に率先して使ってい

ただいてまして、岩本教頭先生の声かけ効果が大きいと実感しま

した。 

学校間格差が生まれないよう、教育委員会としてはこれからも　　

各校への指導や情報提供を行ってまいりたいと思います。以上で

す。あとは、資料のとおりです。 

〈久保田教育長〉　　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　 質問がないようなので議事に移ります。 

議案第47号ですが、この議案につきましては、対象の児童生徒

の氏名等を取り扱いますので個人情報保護の観点より秘密会にし

たいと思います。ご承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　それでは秘密会とさせていただきます。議事を進めます。 

議案第47号、要保護及び準要保護児童生徒の認定について、

事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　　 それでは秘密会を解いて、次の議事に移ります。議案第48号「町

制施行60周年記念式典に伴う函南町立図書館の休館日と図書整備

日の変更について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　　それでは次は報告事項ですが、今回は報告はありませんので、

その他⑴「後援依頼について」申請一覧の１番について、事務局
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から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する

方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧５番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続きまして、⑵令和５年度函南町教育講演会の開催についてのご

案内を事務局からお願いします。 

－杉村学校教育課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　今回の講演会テーマについては教職員も戸惑いを感じている分

野となっています。お時間がありましたら教育委員の皆様にもご
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 参加いただければと思います。 

　　　　　　　　　この資料とは別に函南小、丹那小、桑村小が今年、創立150周年

を迎え様々なイベントを企画しておりますので、その概要をお配

りしました。既に新聞報道でご存じの委員もいらっしゃると思い

ますが、改めてご案内させていただきました。 

〈久保田教育長〉　それではこれで本日予定されている案件についてはすべて終了し 

ました。 

　　　　　　　　　次回は臨時会を７月５日水曜日13時10分からを予定しておりま 

すのでよろしくお願いいたします。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。


